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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ 
Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

1ο Φυλλάδιο Ασκήσεων: Τιμές Συνάρτησης-Πεδίο Ορισμού Συνάρτησης
Ασκήσεις για όλους
1. Να βρείτε τα πεδία ορισμού των συναρτήσεων:
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2. Δίνεται η συνάρτηση 
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    Να βρείτε τα f(-3), f(2), f(5), f(α-3) αν α > 3.

3. Δίνεται η συνάρτηση 
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f(x)

αxβ

=-

. Να βρεθούν τα α, β ώστε f((1) = (2 και f((2) = 7.

4. Δίνεται η συνάρτηση f(t) = 2t
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- t - 1.

    i. Να υπολογίσετε τις τιμές f(0), f(- 1), f(h+ 1).

    ii. Να βρείτε τις τιμές του t ώστε f(t) = 0.

5. Αν 
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   i. Να υπολογίσετε τις τιμές φ( -1), φ(-2), φ
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,φ(-2t), φ(h-2).

   ii. Για ποιες τιμές του t είναι φ(t) < 2;
6. Δίνεται η συνάρτηση 
[image: image13.wmf]2
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    i. Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της f.

    ii. Να απλοποιήσετε τον τύπο της f.

    iii. Να λύσετε την ανίσωση f(x) > 0.

7.Δίνεται η συνάρτηση 
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i. Να βρείτε το πεδίο ορισμού της f.

ii. Να υπολογίσετε το 
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 ώστε f(-1) =f (1).

Ασκήσεις για πιο απαιτητικούς

8. Να βρείτε τα πεδία ορισμού των συναρτήσεων:
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9. Για ποιες τιμές του α
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 οι παρακάτω συναρτήσεις έχουν πεδίο ορισμού το σύνολο 
[image: image26.wmf]¡

 
    των πραγματικών αριθμών;
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10. Αν για τη συνάρτηση f ισχύει η σχέση 
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, να βρείτε τη συνάρτηση 
      που ορίζεται από αυτή την ισότητα και να αποδείξετε ότι 
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